

Школьное лесничество

МБОУ Юкаменская СОШ

Пасынкова Р.А. и Ворончихина Г.Ф. в течение многих лет были бессменными руководителями школьного лесничества



За активное участие в сохранении и приумножении
 лесных богатств нашей Родины коллектив учащихся и
 учителей был неоднократно награжден почетными
 грамотами



Ворончихина Г.Ф., руководитель школьного лесничества Юкаменской школы

Лес называют « Зелёным золотом», это одно из главных богатств земли, жизнь страны, её легкие, защитник урожая, источник здоровья.

Помогать выращивать, сохранять лес стали юные помощники – друзья леса, «Зелёные патрули» - школьные лесничества. В лесничестве было 30 человек. Был избран актив из ребят: лесничий, его помощник и два лесника .

Каждое утро приходим на питомник ухаживать за саженцами ели, сосны, пололи, рыхлили, подкармливали удобрениями.

Большое внимание в работе школьного лесничества уделяется изучению природы, наблюдениям, экскурсиям и походам по родному краю. «Зелёные патрули» проводят инвентаризацию муравейников, переселяют лесных санитаров, охраняют их жилища от разрушения.

Работа школьного лесничества не прекращалась целый год. Зимой делали кормушки, развешивали их, кормили птиц. Собирали шишки и сдавали в лесничество. Летом собирали лекарственные травы, сдавали в аптеку. Проводили викторины.

Занятия в лесничестве связаны с ходьбой по лесу. Это способствует физическому развитию человека. Отдых просто необходим подросткам для нормального физического развития.

Ворончихина Г.Ф. , руководитель
школьного лесничества (1983-85 г.г.)



Сбор лекарственных трав членами школьного лесничества



Галя Трефилова

6 «Г» класс

«Знамя Октября» 1987 год

В школьном лесничестве.

В школьном лесничестве 57 человек. Это учащиеся 5 «б» и 6 «г» классов. Кроме того, есть лекторская группа из 9-классников.

Лесничество действует круглый год. Под нашим началом проходят различные операции («Птицеград», «Подснежник», «Италмас», «Ёлочка», «Зелёная аптека»). Праздники о птицах, лесе викторины, беседы, лекции.

Оказываем помощь лесничеству в выращивании посадочного материала, сеянцев ёлочек сосенок в питомнике. В это лето ухаживали за некоторыми посадками. Весной, осенью и летом ухаживаем за сеянцами: пропалываем, рыхлим, посыпаем древесными опилками. Летом представляется возможность работать в бригадах из 13-14 человек: в каждой есть свой мастер, который ведёт учёт работы, также учитывается коэффициент трудового участия. Эта работа мне нравится.



Такова повседневная работа ребят: прополка и уход за саженцами



Газета «Знамя Октября», 1987 год

6.5 гектара – такова площадь Юкаменского питомника, откуда каждую весну выкапывают 1.5 миллиона двух – трёхлетних саженцев. Все они идут на воспроизводство леса. В течение ряда лет ухаживают за молодняком учащиеся Юкаменской средней школы под руководством учителей Пасынковой Р.А. , Ворончихиной Г.Ф. .

Школьное лесничество объединяет 40 учащихся 5-7 классов. В течение весны, лета и осени ребята ухаживают за всходами будущих деревьев, посыпают опилом всходы. А весной прореживают и сажают саженцы.



Учащиеся Юкаменской школы. Лагерь труда и отдыха 2014 г. Начальник лагеря: Лялин В.В.



Инструктаж по прополке саженцев проводит
заместитель руководителя Красногорского
лесничества Сунцов А.Ю. 2016г.



Трудовой лагерь. 2016 г. Начальник лагеря: Иванов А.В.

